

Vyplněnou a podepsanou žádost zašlete nebo osobně doručte na podatelnu úřadu Vašeho městského obvodu nebo na podatelnu Magistrátu města Ostravy nejpozději do 3. června 2016.

Žádost lze vyplnit a odeslat také elektronicky na webových stránkách města: biopopelnice.ostrava.cz

POZOR: Vyberte si jen jeden z uvedených způsobů podání žádosti!

Informace k nové službě podá odbor ochrany životního prostředí, oddělení odpadového hospodářství a ochrany ovzduší: T 599 442 563.

Podrobnosti ke službě

- 1** Svoz zeleně bude probíhat celoročně. Ve vegetačním období **duben až listopad 1x za 14 dnů**, v období vegetačního klidu **prosinec až březen 1x měsíčně**. Přesný svozový den ve Vaší oblasti Vám bude sdělen při rozvozu nádob.
- 2** **BIO popelnice je hnědá a má perforované stěny**, aby odpad rostlinného původu větral, odpařovala se přebytečná vlhkost a předešlo se zápachu rozkládající se zeleně. Pro sběr zeleně v Ostravě byly vybrány nádoby o objemu 240l.

DO BIO POPELNIC PATŘÍ

Tráva, listí, spadané ovoce, zelené natě, slupky a zbytky ze zeleniny a ovoce před tepelnou úpravou, zbytky zahradních a pokojových rostlin, zemina z květináčů, skořápky z ořechů, dřevěné piliny, odpad z řezu stromů a keřů (nadcrcený či nastříhaný).

DO BIO POPELNIC NEPATŘÍ

Kuchyňský odpad živočišného původu (tuky, zbytky masa, kosti, zbytky vařených jídel), **uhynulá zvířata**, biologicky nerozložitelné odpady (plasty, sklo, kamení...).

- 3** **Větší množství zeleně**, případně silnější a delší větve z ořezu stromů a keřů přijímají **sběrné dvory v Ostravě** nebo **velkoobjemové kontejnery na zeleň** v městských obvodech Ostravy, kde není sběrný dvůr.
- 4** **Větší kapacitu nádob**, než umožňuje právě zaváděný městský systém pravidelného svozu zeleně, lze objednat **jako placenou službu u společnosti OZO Ostrava, Provozovna 1 - Komunální odpady**, Slovenská 1083/1, Ostrava-Přívoz, T 596 101 143, kotkova@ozoostava.cz.

T 800 020 020
www.ozoostava.cz

OZO!!!
víme, co s odpady



BIO popelnice ZDARMA



OZO!!!

OSTRAVA!!!

Vážení občané,

dovolte nám, abychom Vás seznámili s novinkou v systému nakládání s komunálními odpady v našem městě, která se týká občanů trvale žijících v rodinném domě se zahrádkou. Právě jim je totiž určena nová služba, kterou město v tomto roce zavádí. Každý trvale obydlený rodinný dům se zahrádkou na území statutárního města Ostravy má nyní nárok na bezplatné přistavení jedné BIO popelnice o objemu 240l a pravidelný svoz zeleně (biologicky rozložitelného odpadu rostlinného původu). Statutární město Ostrava si tímto krokem klade za cíl omezit podíl využitelného biologicky rozložitelného odpadu ve směsném komunálním odpadu ukládaném na městskou skládku. Biologicky rozložitelný odpad rostlinného původu je navíc vstupní surovinou pro výrobu kompostu – kvalitního přírodního hnojiva, které může být opět využíváno k obohacení půdy, ať už na zahrádkách občanů města, nebo v rámci údržby veřejné zeleně. Odděleným sběrem zeleně tedy výrazně přispějeme ke zvýšení míry využívání komunálního odpadu a k ochraně životního prostředí ve městě.

Nová služba bude plně hrazena z poplatku za komunální odpad, který město zachovalo i pro letošní rok ve výši 498 Kč na osobu za rok. Máte-li zájem o pohodlnou likvidaci svého biologicky rozložitelného odpadu ze zahrádek a domácností, vyplňte objednávkový formulář, který je součástí této brožury a doručte ho na svůj úřad městského obvodu nebo magistrát. Přihlásit se o BIO popelnici můžete také elektronickou cestou na webových stránkách města. Pokud Vám vyhovuje již vytvořený funkční systém využití zeleně ze zahrádky (vlastní kompostování či chov domácích zvířat, odvoz do sběrného dvora), je v pořádku, když tento systém zachováte a BIO popelnici si objednat nebudete.

Pevně věříme, že novinku v systému odpadového hospodářství města většina z Vás, obyvatel rodinných domů, přivítá. Děkujeme všem občanům, kteří se o novou službu přihlásí a zodpovědným tříděním biologicky rozložitelného odpadu přispějí k udržitelnému rozvoji našeho města, které už nikdy nechce být nazýváno „černou Ostravou“.



Mgr. Kateřina Šebestová
náměstkyně primátora
města Ostravy



Ing. Karel Belda
jednatel
OZO Ostrava s.r.o.

Jak získat BIO popelnici?

1 Vyplňte přiložený formulář a zašlete ho či doručte osobně na **podatelnu Vašeho úřadu městského obvodu nebo podatelnu Magistrátu města Ostravy**. Formulář lze vyplnit a odeslat také elektronicky na adrese: **biopopelnice.ostrava.cz**

Termín doručení žádosti: **do 3. června 2016.**

- Později podané žádosti budou uspokojovány až po skončení plošného rozvozu nádob, pravděpodobně ve druhé polovině roku 2016, a žadatel si v takovém případě bude muset nádobu vyzvednout sám v provozovně společnosti OZO Ostrava v Ostravě-Přívoze.
- Všechny žádosti budou podléhat schválení Magistrátem města Ostravy, který prověří, zda žadatel splňuje podmínky služby.

2 V den rozvozu BIO popelnic zajistěte její převzetí. Nádobu bude přivezena v odpoledních hodinách přímo na Vaši adresu a předána zástupci konkrétní domácnosti **oproti podpisu**.

Vaše bydliště spadá do **III. etapy rozvozu nádob, která bude zahájena 20. června 2016.**

- Přesný den rozvozu BIO popelnic Vám bude upřesněn minimálně týden předem.

Pokud jste až doposud využívali placené služby svozu zeleně od trvale obydleného rodinného domu v Ostravě, nevyplňujte přiloženou žádost. OZO Ostrava Vás již kontaktovala a přechod na bezplatný režim s Vámi vyřešila.



Žádost o přistavení BIO popelnice

k nemovitosti, v níž trvale bydlí minimálně jedna osoba

ŽADATEL

Jméno a příjmení

ADRESA UMÍSTĚNÍ NÁDOBY

Ulice

Městský obvod/část obvodu

Číslo popisné (evidenční)

Číslo orientační

Telefon

e-mail

Upřesnění místa svozu popelnice

V Ostravě dne

Podpis

VLASTNÍK NEMOVITOSTI, není-li zároveň žadatelem

Jméno a příjmení

Ulice

Městský obvod/část obvodu

Číslo popisné (evidenční)

Číslo orientační

Obec

PSČ

Telefon

e-mail

OSTRAVA!!!